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Znak sprawy: ZP.271.99.2017                                                       Oborniki Śląskie, dn. 28.03.2017 r. 

                                                                                                                                                                                                 
 

Pytania i odpowiedzi do postępowania pn. Dostawa i montaż sprzętu oraz materiałów 

dydaktycznych do szkół w ramach zadania "Poprawa warunków nauczania w szkołach 

podstawowych i gimnazjalnych Gminy Oborniki Śląskie poprzez wyposażenie w sprzęt i materiały 

dydaktyczne pracowni szkolnych", Znak sprawy: ZP.271.99.2017 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   

Działając w imieniu Zamawiającego Gminy Oborniki Śląskie z siedzibą przy ul. Trzebnickiej 1,  

55-120 Oborniki Śląskie, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) 

zawiadamiam, że w postępowaniu o zamówienie publiczne prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego pn. Dostawa i montaż sprzętu oraz materiałów dydaktycznych do szkół w ramach 

zadania "Poprawa warunków nauczania w szkołach podstawowych i gimnazjalnych Gminy 

Oborniki Śląskie poprzez wyposażenie w sprzęt i materiały dydaktyczne pracowni szkolnych" 

ogłoszonym w Biuletynie Zamówień Publicznych w dniu 17-03-2017 r., numer ogłoszenia: 46536- 

2017 do Zamawiającego wpłynęły zapytania wykonawców, na które udzielam odpowiedzi zgodnie 

z poniższym: 

 

PYTANIE 1: Na stronie jako załącznik 1a podana jest jedynie specyfikacja do zadania nr 1. Brak 

jest specyfikacji do zadania nr 2. 

Wzór umowy wskazuje na zawarcie umowy na obie części: 

Strony oświadczają co następuje:  

§ 1 Przedmiotem niniejszej Umowy jest dostawa sprzętu: 

 Zadanie 1: Dostawa, montaż i uruchomienie wyposażenia szkół w sprzęt komputerowy, 

elektroniczny i oprogramowanie w-g zestawienia określonego w specyfikacji istotnych 

warunków zamówienia - Formularzu cenowym stanowiącym  Załącznik nr 1 do niniejszej umowy. 

Zadanie 2: Dostawa, montaż i uruchomienie wyposażenia szkół w sprzęt dydaktyczny w-g 

zestawienia określonego w specyfikacji istotnych warunków zamówienia - Formularzu cenowym 

stanowiącym Załącznik nr 1 do niniejszej umowy. 
 

ODPOWIEDŹ: Specyfikacja do zadania nr 2 została dołączona do dokumentacji. We wzorze 

umowy skorygowano treść § 1.  

 

PYTANIE 2: W formularzu ofertowym nie ma nigdzie miejsca gdzie możemy zaznaczyć na którą 

część składamy ofertę. 

 

ODPOWIEDŹ: Formularz ofertowy został skorygowany. 

 

PYTANIE 3: W jaki sposób wypełnić formularz cenowy przy podsumowaniu ceny. Czy 

powinniśmy z podanych cen jeszcze osobno przeliczać ceny wyposażenia z 23% i 0% VATem oraz 

osobno oprogramowanie? 

1 Wyposażenie 23%       23%   

2 Wyposażenie 0%       0%   

 3 Oprogramowanie komputerowe       23%   
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 Te informacje i tak będą znajdować się powyżej przy cenach jednostkowych. 
  

ODPOWIEDŹ:  

W formularzu cenowym należy osobno podsumować wartości wyposażenia z 23% VAT-em, 

wyposażenia z 0% VAT-em oraz oprogramowania komputerowego z 23% VAT-em, ponieważ 

formularz cenowy jest tożsamy z formularzem wniosku o dofinansowanie, co ułatwi weryfikację 

złożonych ofert i rozliczenie wniosku. 

 

PYTANIE 4: Opis komputera w pozycji nr 5 dla Szkoły Podstawowej im. Jana Brzechwy  

w Osolinie ul. Piłsudskiego 5;  55-120 Osolin. Opis nie wskazuje jaki to ma być komputer. Brak 

informacji o procesorze, w jednym punkcie wymaga ekranu 23” co wskazuje na komputer All-in-

One, poniżej opisany jest monitor 21,5”. 

Typ procesora: złącza karty graficznej: 1 x HDMI; przekątna ekranu: 23 cale; rozdzielczość 

ekranu: 1920 x 1080; procesor: ; (2.3 GHz, 3MB Cache); pamięć DRAM: SO-DIMM DDR4; 

pojemność pamięci DRAM: 4 GB; karta 802.11ac, typ dysku twardego 1: hybrydowy; pojemność 

dysku twardego 1: 1000 GB ( 8GB SSHD); karta , Czas reakcji 5 ms, podświetlenie LED 

graficzna; pamięć karty graficznej: 2048 MB;  Pakiet biurowy, 559.5 x 53.6 x 461.4 mm, waga: 

6.7kg, klawiatura, mysz, Monitor LCD 21,5" LED głośniki Przekątna ekranu min 21,5 cali, 

Rodzaj matrycy TN, Format ekranu 16:9, Rozdzielczość 1920x1080, Czas reakcji 5 ms, 

podświetlenie LED System operacyjny: II. Opis systemu operacyjnego 

 

ODPOWIEDŹ:  

Opis komputera w pozycji nr 5 dla Szkoły Podstawowej im. Jana Brzechwy  

w Osolinie ul. Piłsudskiego 5;  55-120 Osolin zostaje skorygowany w poniższy sposób: 

Parametry procesora:  

(2.3 GHz, 3MB Cache); pamięć DRAM: SO-DIMM DDR4; 

pojemność pamięci DRAM: 4 GB; karta 802.11ac,  

złącza karty graficznej: 1 x HDMI;  

typ dysku twardego 1: hybrydowy; pojemność dysku twardego 1: 1000 GB ( 8GB SSHD); karta, 

Czas reakcji 5 ms, podświetlenie LED graficzna; pamięć karty graficznej: 2048 MB;  Pakiet 

biurowy, 559.5 x 53.6 x 461.4 mm, waga: 6.7kg, klawiatura, mysz, Monitor LCD 21,5" LED 

głośniki; Przekątna ekranu min 21,5 cali, Rodzaj matrycy TN, Format ekranu 16:9, Rozdzielczość 

1920x1080, Czas reakcji 5 ms, podświetlenie LED. System operacyjny: II. Opis systemu 

operacyjnego 

 

 

 

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną treść SIWZ. Wyjaśnienia w powyższym zakresie  

prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu w niniejszym postępowaniu, Zamawiający 

biorąc pod uwagę zakres pytań i treść udzielonych odpowiedzi uznał, iż konieczny jest dodatkowy 

czas na wprowadzenie ewentualnych zmian w ofertach, wobec czego termin złożenia ofert 

przedłużony zostaje do dnia 03.04.2017 r. do godz. 10.00. 

                                                                                

                                                       Zastępca Burmistrza 

 

                                                       Henryk Cymerman 

                                                                                ………………………………………………… 
                                                                                                                     Zamawiający 

 

                                                                                                  


